

Αριθμός 223

Ο ΠΕΡΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΝ ΝΟΜΟΣ

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3(1)

Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του δίνει το άρθρο 3(1) του περί Αλιευτικών Καταφυγίων Νόμου κηρύσσει ως αλιευτικά καταφύγια 171 του 1990. τους πιο κάτω χώρους της Δημοκρατίας:

1. Αλιευτικό Καταφύγιο Αγίας Τριάδας στο Παραλίμνι.

Στην τοποθεσία Λαξιά στο Παραλίμνι, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5277 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

2. Αλιευτικό Καταφύγιο στο Παραλίμνι.

Στην τοποθεσία Λούμα στο Παραλίμνι, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5278 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

3. Αλιευτικό Καταφύγιο στην Αγία Νάπα.

Στην τοποθεσία της εκκλησίας Αγίου Γεωργίου στην Αγία Νάπα, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5279 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

4. Αλιευτικό Καταφύγιο Ποταμού Λιοπετρίου.

Στην τοποθεσία του Ποταμού Λιοπετρίου, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τις όχθες του ποταμού, καθώς επίσης το χερσαίο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης και το θαλάσσιο χώρο που απέχει περιμετρικά 100 μέτρα από το μέσον της εξόδου του ποταμού. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5280 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

5. Αλιευτικό Καταφύγιο Λάρνακας.

Στην τοποθεσία Λειβάδκια, το χώρο γύρω από την αποβάθρα του αλατιού στη Λάρνακα, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την

ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5281 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

6. Αλιευτικό Καταφύγιο Αγίου Γεωργίου Πέγειας.

Στην τοποθεσία Μαντούλλης του Αγίου Γεωργίου Πέγειας, όλη τη λεκάνη του κόλπου που διαμορφώθηκε με την κατασκευή του κυματοθραύστη, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5282 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

7. Αλιευτικό Καταφύγιο Πωμού.

Στην τοποθεσία Κανάλλια του Πωμού, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5283 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.

8. Αλιευτικό Καταφύγιο Πύργου.

Στην τοποθεσία Λιμνίονας, και δίπλα στο αρκάτζι Δάμνης στον Πύργο, όλη τη λεκάνη που περικλείεται από τους δύο κυματοθραύστες, καθώς επίσης το χερσαίο και θαλάσσιο χώρο που απέχει 100 μέτρα από την ίσαλο γραμμή της λεκάνης του καταφυγίου. Τούτο καθορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κίτρινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5284 που έχει υπογραφεί από το Διευθυντή του Τμήματος Αλιείας και βρίσκεται εκτεθειμένο στο Γραφείο του για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο κατά τις εργάσιμες ώρες.